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SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

 

Helyszín: Tinódi Lantos Sebestyén Református Iskola, 8130 Enying, Kossuth Lajos utca 65-67. 

Időpont: 2019. május 3. 900 – 1300 óra 

Program: Születésnapi művészeti és tanulmányi verseny 

Résztvevők száma: pedagógus: 23 fő, külsős (más iskolából érkező) tanuló: 111 fő, iskolánk tanulói közül: 

38 fő 

Téma/Tematikai röviden: Művészeti- és tanulmányi versenyünkön – a hagyományoknak megfelelően – 

többféle művészeti és tanulmányi (közismereti) versenyszámban mérhették össze tudásukat a bátor 

jelentkezők. Mindegyik verseny hozzájárult a pályázatban meghatározott célok eléréséhez. Nagy öröm 

számunkra, hogy sikerült több mint 100 „idegen” diákot is bevonni programjainkba.  

Szakmai beszámoló:  

A zongoraversenyen mind egyéniben, mind négykezesben indulhattak a jelentkezők. Kötelezően előírt 

darab nem volt, de két különböző stílusú művet kellett előadni. Olyan sokan érkeztek erre a 

megmérettetésre, hogy komolyan el kell gondolkoznunk azon, hogy a jövőben önálló zongoraversenyt 

hirdetünk. A zsűri tagja egy szegedi és egy sárbogárdi zongoraművész volt.  

Szintetizátor verseny: itt is két darabbal érkezhettek a diákok. Mindenki saját hangszerrel érkezett, hiszen 

itt típusonként igen nagy különbség van a beállítási lehetőségek között. Nagyon örülnek a környékbeli 

szintetizátort oktatók ennek a versenynek, mert nagyon kevés hasonló lehetőség van az országban 

tehetséges diákok számára. Itt is szakmai zsűri értékelt. A zongoraversenyhez hasonlóan bronz, ezüst vagy 

arany minősítést szerezhettek a gyerekek. 

Furulya – kamarazene verseny. A verseny egyik feltétele volt, hogy kamarazene kategóriában lehetett 

jelentkezni, minimum két fő (duett) együttműködésével. Volt trió, sőt kvártett is a kamarazene csoportok 

között. Azt sem korlátoztuk, hogy szoprán, alt vagy tenor furulyával érkeznek a versenyzők. A szakmai 

zsűrit – itt is – egy (furulya) művész irányította. 

Rajzverseny. Egyetlen megkötés a téma volt: vizek, vízpartok élővilága. A technikát mindenki szabadon 

választhatta a grafikától a digitális festészetig. A versenyt szervező kollégák hasznosították a pályázat során 

megvalósuló színes rajztanfolyam tapasztalatait. Egészen kimagasló alkotások is születtek. 

Egyházi ének. Bármelyik általános iskolai évfolyamból lehetett jelentkezni egy szabadon választott 

zsoltárral és két dicséret első versszakával. Kellemes színfolt volt művészeti és tanulmányi versenyünkön a 

szépen csengő hangú gyerekek szereplése. 

Játékos anyanyelvi vetélkedő. Két fős csapatok mérték össze tudásukat a tananyagra épülő feladatok 

megoldásával. A játékos, élménypedagógiai elemeket tartalmazó feladatok sok örömet szereztek a 

résztvevő diákoknak.  
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Helyesírás verseny. Az 5-6. osztályosok számára kiírt egyéni versenyen iskolánként maximum két fő 

vehetett részt.  

Angol verseny. Három fős csapatok interaktív angolversenye szintén sok örömet szerzett minden résztvevő 

számára.  

Fizika verseny. A hetedik osztályosok számára kiírt egyéni megmérettetésen a mozgás, a dinamika és a 

hőtan témaköre került előtérbe. 

 

Összegzés. Művészeti és tanulmányi versenyünk kitűnő hangulatban zajlott, a részvevő diákok sok 

élménnyel gazdagodtak. Minden jelen lévő felnőttnek és diáknak bőségesen tudtunk szendvicset, pogácsát, 

ásványvizet, kávét biztosítani. Értékes ajándéktárgyakat kaptak a legjobban szereplő gyermekek. A 

pályázatnak köszönhetően neves, elismert szakmai zsűri értékelte a versenyzőket. Reméljük a jövőben is 

hasonlóan színvonalas, jó hangulatú versenyeket tudunk majd szervezni intézményünkben. 

 

A szakmai programnak megfelelően az alábbi célok valósultak meg a szülinapi művészeti és tanulmányi 
versenyek alkalmával. 

• művészeti és tanulmányi versenyek során felmértük az innovatív tanulási módszerek sikerességét  

• különböző művészeti kategóriákban hirdettük meg a versenyeket 

• a  vetélkedőket egy szakmai zsűri felügyelte és pontozta 

• a versenyek végén eredményhirdetést követően a nyerteseket díjakkal, ajándékokkal jutalmaztuk 
meg 

• a rendezvényre szeretettel vártuk a diákok szüleit és pedagógusait is 

 

 

 

 

Enying, 2019. május 17.     

      Szabó Szilárd szakmai vezető 


